
Колегія Держкомтелерадіо схвалила тематику наукових робіт у 

сфері ЗМІ, книговидавничої справи й інформаційно-бібліографічної 

діяльності, яким надаватиметься у 2014 р. державна фінансова 

підтримка. 

У наступному році заплановано виконати шість наукових тем, 

виконання чотирьох з яких покладено на Державну наукову установу 

«Книжкова палата України імені Івана Федорова», та по одній – на Державну 

наукову установу «Енциклопедичне видавництво» і Український інститут 

підвищення кваліфікації працівників телебачення, радіомовлення і преси.  

Книжкова палата України, зокрема, має опрацювати первинні 

адміністративні дані щодо випуску видавничої продукції в Україні, 

встановити кількісні показники у взаємозв’язку з якісними ознаками; 

створити бази даних електронних каталогів усіх видів неперіодичних видань, 

державної бібліографії книжкових видань, авторефератів дисертацій тощо. 

Також у планах науковців – розробити нормативні документи, створити бази 

даних видань, що потребують першочергової реставрації, здійснити 

моніторинг фонду Державного архіву друку 20-х років ХХ ст. щодо 

виявлення лакун і їх заповнення. 

Новостворена ДНУ «Енциклопедичне видавництво» наступного року 

розроблятиме принципи наповнення й добору змісту онлайн-версій сучасних 

універсальних енциклопедій, що, зокрема, передбачає створення 

інформаційно-освітніх енциклопедичних порталів. Такі портали дадуть 

можливість користувачам отримати доступ як до сучасних наукових знань, 

так і до доробку попередніх поколінь українських науковців. Електронні 

версії енциклопедій, творів українських науковців та літераторів будуть 

доповнені оцифрованими копіями.  

Науковці інституту підвищення кваліфікації працівників телебачення, 

радіомовлення і преси наступного року працюватимуть над завершенням 

створення правил експлуатації технологічного обладнання для виробництва 

телепродукції. Буде визначено порядок використання й технічного 

обслуговування обладнання, основні принципи підготовки, виробництва та 

проведення телепрограм (Визначено тематику наукових робіт у сфері ЗМІ 

книговидавничої справи й інформаційно-бібліографічної діяльності  // 

Державний комітет телебачення і радіомовлення України 

(http://comin.kmu.gov.ua). – 2013. – 24.12). 

 


